

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

Предмет закупівлі: Засоби індивідуального захисту органів дихання – респіратори, ДК 021:2015 - 39550000-2 - Вироби з нетканних матеріалів

Закупівля товару у 2021 році здійснюється виконання Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 рр. затвердженої Рішенням Київської міської ради від 08.12.2016 № 537/1541 (р. II п. 3).

Закупівля засобів індивідуального захисту органів дихання для медичних працівників здійснюється згідно з п. 3. Інфекційний контроль за туберкульозом: пп. 3.1. Запровадження сучасних заходів з інфекційного контролю за туберкульозом, спрямованих на запобігання поширенню захворювання на туберкульоз у закладах охорони здоров'я та зміцнення матеріально-технічної бази протитуберкульозних закладів заходів Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 рр., затвердженої рішенням Київської міської ради від 8 грудня 2016 року № 537/1541, відповідно до вимог Наказу МОЗ України від 01.02.2019 № 287 «Про затвердження Стандарту інфекційного контролю для закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу хворим на туберкульоз».

Потреба у засобах індивідуального захисту органів дихання медичних працівників для КНП «ФТИЗИАТРІЯ» - 1 респіратор одному медичному працівнику на одну або дві робочі зміни в залежності від умов праці- зони ризику поширення туберкульозної інфекції та заявками закладів охорони здоров'я м. Києва. Потреба складає 121 910 шт.

Обрані технічні та якісні характеристики продукції, яка закуповується, повністю відповідають потребам замовника. Технічні та якісні характеристики відповідають діючим галузевим нормам та стандартам, не є унікальними та такими, що потенційно можуть обмежити коло учасників.

Обов'язкова сертифікація згідно ДСТУ EN 149.

Обов'язкове маркування національним знаком відповідності технічним регламентам (відповідно до статті 29 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» від 15.01.2015 № 124-VIII, Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1184 та Постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2008 р. № 761).

**Технічні характеристики
протипилевого (протиаерозольного) респіратора**

Форма респіратора: плоско складається з вертикальним зварним осьовим швом.
Конструкція респіратора повинна забезпечити оптимальне та щільне прилягання до обличчя користувача. Прилягання респіратора по всій зоні обтюраторії повинно зберігатися в процесі спілкування, при обертальних рухах голови, при нахилиннях та киваннях головою в горизонтальній і вертикальній площинах.
Наголовний гарнітур півмаски фільтрувальної - еластичний гумовий шнур, оплетений тканевим матеріалом, шириною не менше 5 міліметрів, який проходить через спеціальні пластикові кріплення на вушках респіратора, що дозволяє регулювати розмір оголів'я.
Респіратор повинен бути оснащений:
- клапаном видиху, що виготовлений з силікону та розташований в нижній частині респіратора. Корпус клапану виготовлений з полімеру високої якості. Сідловина клапана жорстка, має колір під клас захисту, клапан не повертається на респіраторі.
- носовим зажимом - носовою кліпсою, виготовленою з харчового алюмінію. Краї носової кліпси закруглені. Носова кліпса стійка до численних згинань, не робить тиску на перенісся при тривалій експлуатації, адаптується під будь-яку форму носа;
- носовим обтюратором, матеріал якого додатково вбирає вологу.
Респіратор має бути виготовлений з гіпоалергенного нетканого фільтрувального матеріалу з електростатичними властивостями. Маркування повинно бути нанесено розбірливо та чітко, без деформування корпусу та фільтрувального матеріалу.
Респіратор має поставлятися в готовому до застосування вигляді в індивідуальній вакуумній упаковці, забезпеченій інструкцією з експлуатації та настановами щодо зберігання та використання.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі не регулюється Законом України «Про публічні закупівлі» і здійснюється замовником самостійно, виходячи із специфіки предмета закупівлі з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників.

Врахована інформація, що міститься в мережі Інтернет і відкритому доступі, а також в системі електронних закупівель ProZorro.

Провівши аналіз ринку, були отримані комерційні пропозиції від потенційних постачальників.

Методом підрахунку ціни між трьома пропозиціями потенційних учасників, визначено очікувану вартість, що склала – 1 682 400,0 грн. з ПДВ.

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була сформована шляхом аналізу наданих комерційних пропозицій від постачальників та складає 1 682 400,0 грн.

Назва Товару	Одиниця виміру	Кількість до закупівлі	комерційна пропозиція - 1	комерційна пропозиція - 2	комерційна пропозиція - 3
Півмаска фільтрувальна (респіратор)	шт.	121 910	13,8	15,0	14,0

Очікувана вартість закупівлі передбачена фінансовим планом підприємства, затвердженим кошторисом та планом використання бюджетних коштів на 2021 рік від 26.01.2021 р. (КПКВ 0712142).

Заступник директора
з організації надання
медичної допомоги


Вікторія ЛЮБЕНКО

Головна медична сестра


Людмила КАЛИМОН

05.06.2021 р.